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TEST z MATEMATYKI * ETAP | * Konkurs Przedmiotowy w ramach projektu ,Z peryferii do centrum” - rok szkoiny 2011/12
Wybierz jedna odpowiedz i zaznacz ja ,x" na arkuszu odpowiedzi. Czas na rozwiazanie testu - 45 minut. POWODZENIA !

Uczen (imie i nazwisko): . . . . . . . o L

Miejscowosé, szkota 1 klasa: . . . . . . . . oo

Zad. 1. Trzy liczby x,y, z tworza ciag arytmetyczny rosnacy a suma tych liczb jest rowna 18.
Jaki warunek (konieczny i dostateczny) musi spelniaé¢ pierwsza liczba tego ciagu?

OA:z>6
OB:z>6
OC x<6
OD:z2<6

Zad. 2. Wskazaé rozwiazanie nieréwnosci |z — 1]« |z + 1] < 1.

DA (~1,1]
B: [-v2,v2
C: [0,v2]

D: [~v/2,0]

Zad. 3. W kwadrat o boku diugosci 1 wpisujemy mniejszy kwadrat o wierzchotkach bedacych
srodkami bokéw pierwszego (poprzedniego) kwadratu. T tak dalej. Jaka bedzie dlugos¢ boku
(n + 1)—go kwadratu?

Zad. 4. Dane sa wierzcholki tréjkata ABC, gdzie A = (1,1), B = (3,2), C = (2,5). Jakie
rownanie ma prosta przechodzaca przez punkt C' i prostopadia do boku AB?

A:2z24+y+9=0
UB:xz+2y—9=0
OC:22+y—9=0
OD: -2z —-y—-9=0

Zad. 5. Przeplyw wody przez rure o srednicy 10 cm wynosi 5 litréw na sekunde. Ile wody na
sekunde bedzie przeptywaé przez rure o Srednicy 20 cm?

OA: 51
0O B: 20 1.
OC: 10L
O D: 401

Zad. 6. Funkcja f jest okreSlona wzorami: f(z) = z+ 4 dla z € [—-4,-1), f(z) = —r dla
€ [-1,1], f(z) = (x — 1)? dla z € (1, 2]. Wskaza¢ najmniejsza, warto$é tej funkcji.

OA:0
0B: —
OcC:. -
O D: 1.
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Zad. 7. o € (n/2,7) oraz sina = 1/+/3. Jaka warto$¢ ma cos o ?

JA: \/575
0 B: /3/2
0C:v2/V3
d D: —\/%

Zad. 8. Dane sa wierzcholki A = (0,0) i B = (2,0) rombu ABCD oraz dany jest kat ostry o
miedzy bokami AB i AD. Jakie wspéirzedne moze mie¢ wierzchotek C'7

O A: (24 2cosa, 2sina)

O B: (2 + cos v, 2sin )

O C: (2cosa, 2sina)

OD: (24 2cosa,2+ 2sina)

Zad. 9. Czy réwnanie z* — 1022 + 1 = 0 ma pierwiastki wymierne?

O A: Tak, jeden
(] B: Nie ma

0 C: Tak, dwa
(J D: Tak, cztery.

Zad. 10. Ze zbioru skladajacego sie z par postaci (z,v), gdzie z,y = 1,2, 3,4, losujemy jedna,
pare. Jakie jest prawdopodobieristwo tego, ze w wylosowanej parze bedzie co najmniej jedna liczba
nieparzysta?

OA:1/4
0 B:1/3
0OC:1/2
OD:3/4

Zad. 11. Réwnanie (/logs x = logs \/z jest spelione przez liczbe

JA: 18
U B: &1
OC: V3
OD:1/81

Zad. 12. Rzucamy dwukrotnie szescienna kostka do gry. Niech p oznacza prawdopodobienstwo
zdarzenia, ze w obu rzutach wypadla liczba oczek bedaca liczba pierwsza, ¢ — prawdopodobienstwo
tego, ze dwukrotnie wypadla liczba zltozona a r — prawdopodobienstwo tego, ze jeden wynik byl
liczba pierwsza, a drugi liczba, zlozona. Wowczas:

OA:r=p+q
UB:r=p=gq
OCp+qg+r=1
OD:1/p+1/g=13

Zad. 13. Ile jest réznych ciagdw geometrycznych postaci: a1 = 2,...,a, = 5, gdzien > 27

A: nie ma takich ciagéw
B: tylko jeden

C: dwa

D: jeden albo dwa



